



તલોદ ખાતે આવેલી ટ્રિનીટી સ્કૂલનો વાર્ષિકોત્સવ ભારે દબદબાપૂર્વક સંપન્ન થયો. હજારો પ્રેક્ષકોની ઉપસ્થિતિમાં સંપન્ન થયેલા આ સમારોહમાં ૧૧૦૦થી વધુ બાળસ્પર્ધકોએ ભાગ લઈ અને કવિધ્વજ મનોરંજન કાર્યક્રમોની કુલ ૫૦ આઈટમની શાનદાર રજૂઆત કરી હતી. નાના ભૂલકંથી માંડી કુમારિકાઓના નૃત્ય-ડાન્સ, માર્શમ વગેરે અને કાનેક મનોરંજક કાર્યક્રમો આપીને બાળ કલાકારોએ તેમના વાલીઓના જ નહિ ઉપસ્થિત તમામ પ્રેક્ષકોને હાલ દિલ જીતી લીધા હતા. સમગ્ર ટ્રિનીટી પરિવારે બાળ કલાકારોને કલા સંસ્કારનો વારસો પાડ્યો હતો. બાળકોના દિમાગમાં રહેલી સુષુપ્ત શક્તિને બહાર લાવવા આવા કાર્યક્રમો દ્વારા પ્લેટફોર્મ પુરુ પાડવાનું આયોજન પ્રેરણાદાયી અને પ્રશંસનીય હોવાનું લેખાય છે. સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમની ઝલક અને પ્રસ્તુત છે. (દશરથ વણઝારા)

ડીસા સાઈબાબા મંદિર પાસે ખુલ્લેઆમ વિદેશી દારૂનું વેચાણ

ડીસા, તા. ૬ નથી. શહેરના હાઈવે વિસ્તારો તેમજ કેટલીક સોસાયટીઓમાં વિદેશી દારૂ વેચાય છે. બુટલેગરો બાઈકો પર ડીલેવરી કરી રહ્યા છે. જેના કારણે બહેન ટિકરીઓને એકલા જવામાં તકલીફ પડી રહી છે. કોલેજરોડ પર સવાર જનતાની અવરજવર રહે છે. ત્યારે સાઈબાબા મંદિરના દરવાજા પાસેજ આઈસ વિદેશી દારૂનું ખુલ્લેઆમ વેચાણ કરી રહ્યો છે. છતાં પોલીસતંત્ર દ્વારા કોઈ પગલા ભરવામાં આવતા નથી.

પાટણમાં ચૂંટણીને લઈ રાજકીય પક્ષોની બેઠકનો દોર શરૂ

પાટણ, તા. ૬ શરૂ થઈ ગયો છે ત્યારે ભારતીય જનતા પાર્ટી દ્વારા પાટણ બેઠક પરથી કયા ઉમેદવારને ઉભો રાખવો માટે તે આજે ગોલાપુર સ્થિત કે.સી. પટેલ વિદ્યાસંકુલ ખાતે વાહન વ્યવહાર વાહેલાની ઉપસ્થિતિમાં પાટણ જિલ્લા ભાજપના પદાધિકારીઓની એક ખાસ બેઠક મળી હતી. જેમાં પાટણ સાંસદ મત વિસ્તારમાં કયા ઉમેદવારને ઉભો રાખવો માટેના અભિપ્રાયો મેળવવા બેઠકનો દોર

બનાસડેરી દ્વારા ડૉ. અમૃતાબેન પટેલનો અભિવાદન સમારોહ યોજાયો

દૂધ ઉત્પાદનક્ષેત્રે ભારતમાં ગુજરાત અને એમાંય બનાસડેરીનું યોગદાન વધારે છે : ડૉ. અમૃતા પટેલ

પાલનપુર, તા. ૬ શ્વેતકાંતી થકી દુનિયાભરમાં ભારત દેશનું નામ રોશન કરી ગામડાઓમાં સમૃદ્ધિ લાવનાર દેશની ટોચની સંસ્થા રાષ્ટ્રીય ડેરી વિકાસ બોર્ડ (એન.ડી.ડી.બી.)ના સર્વાધ્યક્ષ પદ ચેરમેન તરીકે ૧૫ વર્ષ સુધી પોતાનું આગવું યોગદાન પ્રદાન કરનાર ડૉ. અમૃતા પટેલ પોતાના પદકાર્યથી ગરીમાપૂર્ણ સ્વેચ્છાએ નિવૃત્ત થયેલ, તેમના ૪૪ વર્ષના આગવા પ્રદાનને બિરદાવવા ભારતની સૌથી મોટી દૂધ ઉત્પાદક સહકારી સંસ્થા બનાસડેરી દ્વારા આજ રોજ તેમનો ઋણ સ્વીકાર, અભિવાદન સમારોહ શ્રી દિપક ટીક્કુ ચેરમેન નેશનલ ડેરી સર્વિસીસની વિશેષ ઉપસ્થિતિમાં યોજાયો હતો, સંધ્યા મેનેજિંગ ડીરેક્ટર સંજય કરમચંદાનીએ મહેમાનોનું શાબ્દિક

બનાસડેરીએ ઉલ્લાસ ૧૫ વર્ષના અમૃતા પટેલને આપ્યો હતો. ડૉ. સ્વાગત કરી આવાકામું હતા. વધુમાં ગાળામાં મોખરાનું સ્થાન હાંસલ કરી અમૃતાબેન પટેલને પાંચ દૂધ ઉત્પાદક જગદંબા મા અંબાની ચાંદીની મર્તી

સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં ચૂંટણીનો ધમધમાટ શરૂ

ભાજપ કોંગ્રેસમાં ટીકીટ મેળવવા ઉમેદવારોની લોબીંગ : લોકસભા બેઠક માટે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે શંકરસિંહ વાઘેલા અને ભાજપમાં મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણનું નામ લગભગ તય : લોકસભાની સાથે હિંમતનગર વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાશે

હિંમતનગર, તા. ૬ લોકસભાની ચૂંટણીઓ જાહેર થતાની સાથે જ સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં રાજકીય ચલણ-પહલ શરૂ થઈ ગઈ છે. ભાજપ અને કોંગ્રેસમાંથી ટીકીટ મેળવવા માટે ઉમેદવારો લોબીંગ કરી રહ્યા છે. પરંતુ સાબરકાંઠા લોકસભા માટે કોંગ્રેસના ઉમેદવાર તરીકે વિરોધ પક્ષના નેતા અને પૂર્વ મુખ્યમંત્રી શંકરસિંહ વાઘેલાનું નામ લગભગ તય છે. જ્યારે ભાજપમાંથી હાલના સાંસદ મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણની ઉમેદવારી ઉપર મહોર વાગશે તેવું જણાઈ રહ્યું છે. લોકસભાની સાથે હિંમતનગર વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાનાર છે ત્યારે જિલ્લામાં રાજકીય ગરમાવો જોવા મળી રહ્યો છે. લોકસભાની ચૂંટણીઓ જાહેર થતા ટીકીટવાચકો ટીકીટ મેળવવા માટે લોબીંગ શરૂ કરી દીધું છે. સાબરકાંઠા લોકસભા બેઠક માટે કોંગ્રેસમાંથી શંકરસિંહ વાઘેલા અને બેડબ્રહ્માના ધારાસભ્ય અશ્વિન ક્રેતવાલ દ્વારા દાવેદારી થઈ રહી છે. તે સિવાય પણ જિલ્લા કોંગ્રેસ પ્રમુખ સહિત અન્ય બે ઉમેદવારો લોકસભા લડવા ઉત્સુક છે. પરંતુ લગભગ શંકરસિંહ વાઘેલાનું નામ તય છે. ભાજપમાંથી પણ અનેક ઉમેદવારોએ દાવેદારી કરી છે. પરંતુ ચાલુ સાંસદ મહેન્દ્રસિંહ ચૌહાણને ફરી મેદાનમાં ઉતારાશે તેવું જણાઈ રહ્યું છે. સાબરકાંઠા લોકસભાની સાથે હિંમતનગર વિધાનસભાની ચૂંટણી યોજાનાર છે. કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય પટેથી રાજનામુ આપી ભાજપમાં જોડાયેલા રાજેન્દ્રસિંહ ચાવડા ભાજપના ધારાસભાના ઉમેદવાર બનશે તો નવાઈ નહિ લાગે. હિંમતનગર વિધાનસભાની ટીકીટ માટે કોંગ્રેસમાંથી બળવંતસિંહ દેવડા, વિપુલ પટેલ, ઓપાલસિંહ રાહોડ અને ચંદ્રસિંહ ઝાલા સહિત ફાટખભાઈ ખાસુચીયા દાવેદાર છે. ત્યારે જોતું રહ્યું કોંગ્રેસ કોને મેદાનમાં ઉતારે છે.

ગિંઝામાં વિવિધ સ્થળોએ આઈ.ટી.ના દરોડા : વેપારીઓમાં ફફડાટ

ગિંઝા, તા. ૬ વેપારી મથક ગિંઝા શહેરમાં કન્સ્ટ્રક્શન અને મારબલના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા લોકોની ઓફિસો અને રહેણાંક સ્થળોએ આવકવેરા ખાતાના અધિકારીઓએ હથિયારધારી પોલીસ સાથે આજે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરતા શહેરમાં આવકવેરા સાથે સંકળાયેલા વ્યવસાયીઓમાં ભારે ફફડાટની લાગણી પ્રસરી છે. પ્રાપ્ત માહિતી અનુસાર ગિંઝા ખાતે ઐઠોર ચોકડી પર આવેલ એક કન્સ્ટ્રક્શન અને મારબલના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા વ્યક્તિની ઓફિસ અને રહેણાંકના સ્થળોએ આજે સવારે આવકવેરા ખાતાના અધિકારીઓની ટીમે હથિયારધારી પોલીસ સાથે આવી પહોંચી હતી અને ઝીણવટભરી તપાસ અર્ચેલી હતી. સવારથી શરૂ થયેલ આ તપાસની કામગીરી મોડે સુધી ચાલી હતી. આવકવેરા ખાતાના અધિકારીઓ સર્ચ ઓપરેશનથી બાંધકામ તેમજ મારબલ અને અન્ય વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા ધંધાર્થીઓમાં ફફડાટ ફેલાયો હતો. આઈ.ટી.ના સર્ચ ઓપરેશનની જાણ થતા આ વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલા કેટલાક વ્યવસાયીઓ પોતાની ઓફિસો બંધ કરીને ક્યાંક ફરાર થઈ ગયા હતા. આઈ.ટી.ના આ દરોડા પાછળનું મુખ્ય કારણ આવકવેરાની કર ચોરી તેમજ બેનામી આવક શોધી કાઢવાનું મનાય છે.

પ્રાંતિજના શોપીંગ સેન્ટરોમાં ગંદકીનું સામ્રાજ્ય : તંત્ર ઘોર નિંદ્રામાં

પ્રાંતિજ, તા. ૬ શોપીંગ સેન્ટરોમાં ૫૦૦થી વધારે ટુકનોમો વેપાર ધંધા ચાલી રહ્યા છે. શોપીંગ સેન્ટરોમાં ખરીદી કરવા માટે હજારો લોકો આવતા હોય છે ત્યારે આ શોપીંગોની આજુબાજુ તંત્રની લાપરવાહી અને આળસના કારણે આ જગ્યાઓ ગંદકીથી ખરબટી ઉઠે છે જેના કારણે આહક્રોએ અહીંયા પવ ક્યાં મુકવો તે એક સમસ્યા થઈ ઉઠી છે. ગંદકીના કારણે વેપારીઓને પણ નુકશાન વેઠવાનો વારો આવ્યો છે. વેપારીઓ દ્વારા તંત્ર સમક્ષ માંગણી કરાઈ છે કે આ શોપીંગોમાં પાલિકા દ્વારા સ્વચ્છતા માટે જરૂરી ઝડપથી પગલા ભરવામાં આવે. જો ગંદકી દુર કરવામાં નહિ આવે તો આ વિસ્તારમાં રહેતા વેપારીઓ અને નાગરિકો બિમારીના ભરડામાં સપડાઈ જશે. વેપારીઓએ એમ પણ જણાવ્યું હતું કે પાલિકા દ્વારા સફાઈ વેરો ઉઘરાવવા છતાં પણ સફાઈ કરવામાં આવતી નથી. તેથી વેપારીઓ રોજે ભરવા આને જો આ સમસ્યાનું ઝડપથી નિરાકરણ લાવવામાં નહિ આવે તો ગાંધી વિંધ્યા માર્ગે તંત્ર સામે આંદોલન કરવામાં આવશે.

બનાસકાંઠા જિલ્લાના વાવ તાલુકાના સુઈ ગામથી આરંભાયેલ બનાસકાંઠા જિલ્લા ભાજપ આયોજિત બનાસ ગૌરવ યાત્રાનું ધાનેરા થાવર ખાતે ભવ્ય સ્વાગત કરાયું હતું. જિલ્લા શહેરીને શ્રામ્ય વિસ્તારોમાં યાત્રાને આવકારી નરેન્દ્રભાઈ મોદીને વડાપ્રધાનપદે બેસાડવા કમરકસી કામે લાગી જવા લોકજુવાળ જોવા મળે છે. થાવરની દૂધ મંડળી પર યોજાયેલી સભામાં જિલ્લા પ્રમુખ તથા ધારાસભ્ય કેશાજી ચૌહાણ, સાંસદ સભ્ય હરિભાઈ ચૌધરી, રાણાભી દેસાઈ, વસંતભાઈ પુરોહિત, મંગલસિંહ પ્રાસંગિક પ્રવચનો કર્યા હતા. મોટી સંખ્યામાં હાજર રહી બનાસ યાત્રાનું સ્વાગત કરાયું હતું. ભારત માતાકી જય વેદ મારતમના નારાથી ગજવી દીધેલ હતું.

(તસવીર : ભરત પરમાર, ધાનેરા)

તલોદ ભારતીય કિસાન સંઘ દ્વારા ભ્રષ્ટાચાર સામે તંત્રને આવેદનપત્ર અપાયું

તલોદ, તા. ૬ આજે કેટલાક અધિકારીઓ પદાધિકારીઓને ભારતીય કિસાન સંઘ-તલોદ તાલુકા તરફથી એક આવેદનપત્ર પણ આપવામાં આવેલ છે. આ જવાબદાર લોકો પોતાના કર્મચારીઓ દ્વારા થતા અગમ્ય વ્યવહારને અટકાવે તથા સમય મર્યાદામાં કિસાન પરિવારોના કામો સુલઝાવે અને ભ્રષ્ટાચાર આવરોને મજબૂરીનો લેવામાં આવતો લાભ સર્વતર બંધ કરી દેવાની ફરજ પાડે તેવી આખરી અપીલ આવેદનપત્રમાં કરવામાં આવેલ છે. કિસાનોને રોજબરોજ સરકારી કચેરીઓમાં નાના-મોટા કામો માટે જવાનું થતું હોય છે. ત્યારે કચેરીના કર્મચારીઓ દ્વારા તેઓ સાથે અણછાજતુ વર્તન દાખવવામાં આવતું હોવાની કેટલાક સમયથી ભારે બુમરાણ ઉઠવા પામી છે. અભણ, અબુધ અને અશિક્ષિત ખેડૂતોની મજબૂરીનો લાભ લઈ કર્મચારીઓ ભ્રષ્ટાચારને જ માત્ર જાણે કે પ્રાધાન્ય આપતા હોય તેવી ભારે બુમરાણ ઉઠવા પામી છે. પરિણામે ભારતીય કિસાન સંઘને આવી બેહુદી પ્રવૃત્તિઓ સામે અભિયાન ચલાવીને ભ્રષ્ટાચારને અટકાવવાનું રણશિગુ હુકુવાની ફરજ પડી હોવાનું જણવા મળેલ છે. આજે ભ્રષ્ટાચાર મુક્તિ આયોજન કરવામાં આવેલ છે.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ • વીટ્રીફાઇડ ટાઇલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ
• એકવાર્ટા • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટઝ તેમજ વિવિધ પેટર્સ અને કોમ્બીનેશનની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ
AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોળા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ
પ્લોટ નં. ૪૦૩, જુ.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૬૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એલાઇનમેન્ટ
- બ્રેકલેસીંગ (કોમ્પ્યુટરિઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત
- અદ્યતન વર્કશોપ, ઓડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- વેન્યુઅલ પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઇલ ચેંજીંગ

EXIDE બેટરીઝ | **કેસ્કોલ** બેટરીઝ

બેટરીના ઓબોરાઈટ્સ ડીલર | ઓઇલના ઓબોરાઈટ્સ ડીલર

પેટ્રોલ વાહનોનું પી.યુ.સી. સ્પેશીલ